Care Santos: Prodam mamo

Z učenci 4. razreda smo v okviru španske bralne značke prebrali zgodbo Prodam mamo. Ker je zgodba obsežnejša, smo jo brali v nadaljevanjih. Bila nam je zelooo všeč. Ob njej smo se zabavali. Priporočamo jo tudi vam.
Oskar ob rojstvu mlajšega bratca domneva, da ga mama nima več tako rada kot prej. Odloči se, da bo objavil oglas, s katerim jo bo skušal prodati. Napiše »seznam groznih stvari«, ki jih počne njegova mama. Kasneje ugotovi, da morda mama le nima toliko napak, kot se sprva zdi. 
Kaj mislite, je prodal mamo? PREBERITE SAMI in nam sporočite, kaj ste izvedeli.
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Nora je Oskarjeva prijateljica. Ima bujno domišljijo, je zelo aktivna, iznajdljiva, družabna, a hkrati osamljena deklica. Oskarju je pomagala napisati oglas.

	»Prodam mamo, staro 38 let. Ima svetlo rjave lase, rjave oči, ni previsoka (a tudi ne prenizka). Precej je čedna. Zelo dobro pripravlja lazanjo, pico s štirimi siri in palačinke s salamo. Rada hodi v lunapark. Zelo je ljubeča in ima prijeten glas. Zna ogromno pravljic. Skoraj nikoli ne krega.«

Zainteresirani naj pišejo na naslov: modrikrt@patum.com
Če živiš v četrti Almanah, lahko vsak delavnik ob petih prideš pred osnovno šolo Slano morje (k vratom pri zabojnikih).


Učenci 4. razreda so se odločili, da bodo tudi oni napisali oglase. Poglejte si koga vse prodajajo (nekaj primerov je na fotografijah in na razstavi na šolskem hodniku). 

So vam njihovi oglasi všeč? 

Tudi vi naredite svoj oglas in nam ga prinesite pokazat.
Mentorica: Damjana Šubic
